
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Σας προσκαλούμε στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", για τη συνάντηση που αφορά τις “Ανοιχτές 
συζητήσεις” με τη σχολική μας ψυχολόγο- ειδικό πρώιμης παρέμβασης Εύα Κουφιδάκη, την 
Δευτέρα 17 Μαρτίου 2025,  με θέμα:

Η θέση του παιδιού μέσα στην οικογένεια του 21ου αιώνα.

Οι “Ανοιχτές συζητήσεις” έχουν στόχο να ενδυναμώσουν τους γονείς στην άσκηση του ρόλου τους 
καθώς:
- Ενημερώνονται σύμφωνα με τα σύγχρονα επιστημονικά δεδομένα και  αποσαφηνίζουν τις 
συγκεχυμένες πληροφορίες που λαμβάνουν από διάφορες πηγές.
- Διευρύνουν την οπτική τους και τις αντιλήψεις τους.
- Καταθέτουν προβληματισμούς και ανησυχίες.
- Συμμετέχουν σε συζήτηση και ανταλλάσουν εμπειρίες και βιώματα.

Θεωρούμε τη παρουσία σας πολύ σημαντική. Παρακαλούμε, για την εύρυθμη διεξαγωγή της 
συνάντησης, να δηλώσετε τη συμμετοχή σας (τηλεφωνικά ή με ηλεκτρονικό μήνυμα) έως   
Τετάρτη 12 Μαρτίου 2025.

 ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Αν επιθυμείτε μια ατομική συνάντηση με την ψυχολόγο – ειδικό πρώιμης παρέμβασης Ευαγγελία 
Κουφιδάκη για θέματα που αφορούν τα παιδιά σας, θα βρίσκεται στο χώρο της “ΦΩΤΕΙΝΗΣ” τις 
εξής ημέρες:  

 Δευτέρα  10/03/25        09.30- 12.30 π.μ.
 Δευτέρα  17/03/25        09.30 -12.30 π.μ.
Δευτέρα  24/03/25        09.30 -12.30 π.μ.
Δευτέρα  31/03/25        09.30 -12.30 π.μ.

  

Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε λίγες μέρες νωρίτερα με τη Διεύθυνση του 
σχολείου για να κλείνετε το ραντεβού  σας. 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

Η παιδίατρος του σχολείου Γλύτση Άννα, θα βρίσκεται στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", 
τις εξής μέρες:

          ΠΕΜΠΤΗ  6/03/25  για τα τμήματα Βρεφικό, Μεταβρεφικό, Προπρονηπιακό
          ΠΕΜΠΤΗ  20/03/25 για τα τμήματα Προνήπιο, Νηπιαγωγείο
                 



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΜΕΤΑΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Στις 5 Μαρτίου 2025 (ημέρα Τετάρτη), και στις  19 Μαρτίου 2025 (ημέρα Τετάρτη), θα 
επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, 
Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν δημιουργικά 
στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, “Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

ΠΡΟΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  

A. Στις 12 Μαρτίου 2025 (ημέρα Τετάρτη), θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και 
καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα 
παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα,
“Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

Β.  Στις 18 Μαρτίου 2025 (ημέρα Τρίτη) θα παρακολουθήσουμε την παράσταση “Κου-κου! Μια 
βόλτα στο δάσος..”, μια βιωματική αφήγηση που συνδυάζει το θέατρο με τη μουσική, τη φαντασία 
και τη περιπέτεια. Θέατρο Μορφές Έκφρασης, Αλκμήνης 13. Πετράλωνα.

 
ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ

Στις 21 Μαρτίου 2025 (ημέρα Παρασκευή) θα παρακολουθήσουμε τη διαδραστική παράσταση “ 
Η πόλη που έδιωξε το πόλεμο” στο Θέατρο 104, Ευμολπιδών 41, Γκάζι . Μια παράσταση με 
διαχρονικά αντιπολεμικά μηνύματα χρησιμοποιώντας κούκλες άμεσης κίνησης, επίπεδες, μαρότ,  
γιγαντόκουκλες  κ.α..  

 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Α.  Στις 14 Μαρτίου 2025 (ημέρα Παρασκευή) θα επισκεφθούμε το Θεματικό Πάρκο στο Γουδί 
για να κάνουμε ένα μαγικό, διαδραστικό και εκπαιδευτικό ταξίδι στην αρχαιότητα. Ολυμπιακό 
Κέντρο Γουδί - Κτίριο Β02.

Β. Στις 21 Μαρτίου 2025 (ημέρα Παρασκευή) θα επισκεφθούμε το εργαστήρι “ΜΑΙΡΗΒΗ”, 
Δεληγιώργη 33, Μεταξουργείο. Εκεί θα ξεναγηθούμε στο χώρο του Μουσείου Κούκλας και θα 
παρακολουθήσουμε την κουκλοθεατρική παράσταση “Οι κούκλες λένε τη δική τους ιστορία”.

                                                                                                         

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία!
  Με εκτίμηση

  Από τη Διεύθυνση


